

## 記念日制定のお知らせ 8月9日が「ナガイレーベン・白衣の日」に!

ナガイレーベン株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:澤登一郎)は、創業 110 周年を機に、8 月 9 日を「ナガイレーベン・白衣の日」として一般社団法人日本記念日協会に申請し、正式に登録されたことをお知らせします。この日は「白衣(はくい)」の語呂合わせから来ており、白衣を着るすべての人に感謝を伝える日としての願いを込めたものです。



ロゴマーク



記念日登録証授与式

### 【 医療従事者に感謝を 】

私たちは、けがや病気をした時だけでなく、健康で過ごせる日々があるのも、献身的に貢献している医療従事者の方々のおかげだということを忘れてはなりません。白衣は医療従事者のシンボルであり、白衣を見ると彼らのことを思い浮かべる人も多いでしょう。

当社は長年にわたり医療用白衣を創り続けてきた専門メーカーです。今年、創業 110 年を迎えるにあたり、医療従事者の象徴である白衣の記念日を制定することにしました。この「白衣の日」が、健康な日々の中においても医療従事者への深い感謝の気持ちを思い起こすきっかけとなることを心から願っています。

### 【子供たちに夢を】

子どもたちにとって、白衣は憧れのウェアのひとつです。それは、白衣をまとう医療従事者の仕事が人の命を救う尊いものであることを知っているからにほかなりません。この「白衣の日」に子どもたちが将来の夢を思い描き、次世代の医療を担う人材を目指してくれることを切に望んでいます。

## ■NAGAILEBEN 白衣の日制定記念イベント

感謝の気持ちを込めて医療従事者の皆様に 高機能シューズのプレゼント企画を実施予定!!



# 8月9日 ナガイレーベン・白衣の日 制定記念イベント

イベントに参加した方の中から抽選で 10 名様にシモンシューズをプレゼント



高弾性クッションの働きにより疲れにくく、 帯電防止機能もついた高機能シューズです。

ナガイレーベンホームページで募集します。

本件に関するお問い合わせ先 ※画像データをご希望の方は下記までお問い合わせください。

ナガイレーベン株式会社 経営企画本部 マーケティング室 担当:長尾

TEL:03-5289-8200 FAX:03-5289-7935 E-mail:hp-info@nagaileben.co.jp

ナガイレーベン株式会社

〒101-0044 東京都千代田区鍛冶町 2-1-10

代表取締役社長 澤登一郎

代表 TEL 03-5289-8200 FAX 03-5289-7917

業務内容 各種病院用衣類の企画販売

URL www.nagaileben.co.jp

※なお、このプレスリリースは、兜クラブ、東京繊維記者会、厚生日比谷クラブにも配布しております。